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ﬁopie la phrase correcte. )

a. Sidonie se trouve en face d'un bonhomme au visage couleur poireau.

b. Sidonie se trouve en face d'un bonhomme au poireau couleur visage.

Rituel

€ A ton avis, pourquoi le bonhomme a-t-il un visage couleur poireau ?
Lis la phrase puis coche la bonne réponse.

La porte souvre, et Sidonie se trouve en face d’'un bonhomme au visage
couleur de poireau.

a. 'homme a mangé trop de poireaux. O

b. Lhomme est malade. O

c. Lhomme est déguisé. O

;5; 2 A ton avis, pourquoi Luc baisse-t-il les yeux en se grattant la téte
' et en réajustant ses lunettes ? Lis la phrase puis copie la bonne réponse.

Luc baisse les yeux, il se gratte la téte et réajuste ses lunettes.
Enfin, il se décide 4 répondre.

a. Luc est hésitant.
b. Luc a des poux.
c. Luc vient de se réveiller.

'ﬁ.z, A ton avis, que va faire Luc a la pharmacie ? Lis la phrase pour répondre.

_ Luc, viens vite ! Il faut que tu ailles a la pharmacie pour ton pere !

3@ Réponds aux questions en cherchant des informations dans |'épisode.

1. Pourquoi le pere de Luc est-il si malade ?

2. Ou habite Luc par rapport & Sidonie ?
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